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Sfinții de pe
YouTube. Materiale
video care permit să
îi cunoaștem în
persoană

(Romereports.com) Acum puțin
timp credincioșii puteau să
cunoască înfățișarea sfinților
prin tablouri sau statui.
Biografiile sfinților erau cea
mai bună formă de a cunoaște
viața lor, de asemenea să asiste
la piesele de teatru și, în cele
din urmă să vadă producțiile
cinematografice.
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19 ianuarie 2013. (Romereports.com)
Acum puțin timp credincioșii puteau
să cunoască înfățișarea sfinților prin
tablouri sau statui. Biografiile
sfinților erau cea mai bună formă de
a cunoaște viața lor, de asemenea să
asiste la piesele de teatru și, în cele
din urmă să vadă producțiile
cinematografice.

Dar vremurile se schimbă și acum
putem să cunoaștem unii sfinți în
carne și oase. Să auzim vocea lor și
să îi vedem în viața cotidiană.
Internetul permite să accesăm cu
ușurință multe dintre aceste
înregistrări.

Pe YouTube sunt milioane de
videoclipuri și unele dintre acestea îi
au ca protagoniști pe sfinții din



secolul al XX-lea. Să vedem niște
exemple:

Această femeie este Sf. Gianna
Beretta, italiancă și patroana
femeilor însărcinate. A decis să
amâne o operație pentru a salva
viața bebelușului pe care îl aștepta. A
murit în 1962. Înainte de a muri,
soțul său a înregistrat aceste imagini
în care apare cu ceilalți copii ai săi.

Devotamentul Părintelui Pio se
extinde peste tot. Pe YouTube este
ușor să găsiți Liturghiile și unele
dintre predicile lui. Părintele Pio a
murit în 1968. Sf. Alberto Hurtado
este un preot chilian care a murit în
1962. A fost scriitor și s-a evidențiat
prin muncă sa cu săraci și nevoiași.
De asemenea se pot vedea unele
imagini înregistrate ale lui.

Un sfânt foarte prezent pe net este Sf.
Josemaría Escrivá de Balaguer. A
murit în 1975 și în timpul ultimilor
ani s-au filmat unele dintre



întâlnirile catehezei din Spania și
America Latină. Sf. Josemaría este
unul dintre puținii sfinți care are un

canal propriu pe YouTube. Conține
materiale video scurte care tratează
aspecte ale doctrine creștine. În ele
se observă personalitatea sa
puternică.

Nu sunt mai mulți sfinți pe
YouTube... dar putem să găsim
fericiți, cum ar fi Papii Ioan al XXIII-
lea și Ioan Paul al II-lea, sau Maica
Tereza din Calcuta. Ioan Paul al II-lea
este cel mai cunoscut. Pe YouTube
sunt multe discursuri și niște
momente plăcute care arată forma sa
de a fi, cum sunt aceste înregistrări
postate pe net de către clovnul care i-
a făcut să râdă cel mai mult.

De asemenea putem să găsim
imaginile primului martir prezent pe
YouTube, fericitul Jerzy Popieluszko,
asasinat în Polonia în timpul
regimului comunist.

https://www.youtube.com/josemariaescrivaro


Printre viitorii sfinți și fericiți, mulți
se pot face cunoscuți prin
intermediul materialelor video
postate pe internet. Este cazul
papilor declarați deja venerabili ca
Pius al XII-lea și Paul al VI-lea, al
arhiepiscopului american Fulton
Shen sau de asemenea al episcopului
Alvaro del Portillo, primul succesor
al Sf. Josemaría.

Noile tehnologii aduc o nouă
dimensiune devotamentului sfinților.
Acum, în orice colț al planetei se
poate vedea cum sunt și ce zic sfinții
timpurilor noastre. Un nou
instrument pentru Biserică care
poate fi foarte util pentru noua
evanghelizare.
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